

К 4-ЛЕТИЮ СО ДНЯ СМЕРТИ  
ПИСАТЕЛЯ - ОРДЕНОНОСЦА  
Н. ОСТРОВСКОГО

## РОЖДЕННЫЙ БУРЕЙ

Прошло четыре года, как перестало биться сердце героического бойца, писателя-орденоносца, отдавшего всю свою жизнь делу служения народу.—Н. А. Островского (род. в 1904 г., умер 22 декабря 1936 г.). Его замечательные книги „Как закалялась сталь“ и „Рожденные бурей“—это—сама жизнь. Герои его книг—Павка Корчагин, Сережа Брусилак, Андрей Птаха, Раймонд Раевский, Рита Устинович, Олеся—это наши друзья.

Н. Островский жил непримиримой борьбой к врагам партии, народа и умер, как боец на посту, отдавший жизнь свою делу партии Ленина—Сталина, делу большевистского воспитания молодежи нашей родины. Его книги учили и учат жить, бороться и побеждать, преодолевая все препятствия, встречающиеся на пути, зовут к борьбе, учат распознавать и бить врагов, показывают какой должна быть наша молодежь. Его книги были радостно приняты комсомолом, советской молодежью, всем народом.

Партия и правительство заботились о любимом всем народом герое—Н.А. Островском. За книгу „Как закалялась сталь“ Н.А. Островского, в прошлом активного комсомольца, героического участника гражданской войны, потерявшего в борьбе за власть Советов здоровье, самоотверженно продолжавшего оружием хужожественного слова борьбу за дело социализма, ЦИК СССР 1 октября 1935 г. наградил высшей наградой—орденом Ленина.

Книги Островского живут и помогают нам строить коммунизм, добиваться высокой производительности труда, сберегать общественное имущество, быть патриотами своей родины, быть коллективистами, культурными людьми.

При своей жизни Н. А. Островский говорил: „Я хочу, чтобы каждый молодой рабочий стремился быть героическим бойцом, ибо нет больше счастья, как быть верным сыном рабочего класса, партии“.

Таким был Н. А. Островский.

Учитель В. ЛАВРОВ.